
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 10. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Waldhambach vom 31.03.2021 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
1 Bestätigung der im Umlaufverfahren am 02.02.2021 gefassten Beschlüsse 

 
Die im Umlaufverfahren gefassten Beschlüsse wurden einstimmig bestätigt. 

 
2 Grundsatzbeschluss zur Einrichtung einer barrierefreien Bushaltestelle 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, bei 1-Enthaltung, wie im Sachverhalt beschrieben, die 
Umsetzung einer barrierefreien Bushaltestelle.  

 
4 Auftragsvergaben für die Erweiterung der Kindertagesstätte -KiTa- 

 

4.1 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Putzarbeiten 

 
Der Gemeinderat nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt geschildert einstimmig 
zur Kenntnis.  

 
4.2 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Malerarbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis.  

 
4.3 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Schreinerarbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 

 
4.4 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Fliesenarbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.5 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Estricharbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.6 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Trockenbauarbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 

 
4.7 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Bodenbelagsarbeiten 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.8 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Schlosserarbeiten 



   

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die Ausführungen, wie im Sachverhalt geschildert einstimmig 
zur Kenntnis. 

 
4.9 Beratung und Beschlussfassung über den 1. Nachtrag (Rohbauarbeiten) 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.10 Beratung und Beschlussfassung über den 2. Nachtrag (Rohbauarbeiten) 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.11 Beratung und Beschlussfassung über den 1. Nachtrag (Fensterbauarbeiten) 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert einstimmig zur Kenntnis. 
 

4.12 Beratung und Beschlussfassung über Mehrkosten (Erdbauarbeiten) 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert, einstimmig zur Kenntnis. 
 

5 Beratung und Beschlussfassung über einen Freileitungs-Netzanschluss der Pfalzwerke 

für die Erweiterung der KiTa 

 
Der Gemeinderat Waldhambach nimmt die vorstehenden Ausführungen, wie im Sachverhalt 
geschildert, einstimmig zur Kenntnis. 


	Abstimmungsergebnis

